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Vedenie Teologickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave sa oboznámilo s výsledkami 
absolventskej ankety za akademický rok 2024/2025 a oceňuje spätnú väzbu absolventov, 
ktorí sa do dotazníka zapojili. Hoci návratnosť dotazníka bola relatívne nízka (2 
respondenti z celkového počtu 26 absolventov), získané odpovede poskytujú určitý 
pohľad na vnímanie kvality štúdia a uplatnenia absolventov v praxi.  

Z odpovedí vyplýva, že absolventi hodnotia nadobudnuté vedomosti a zručnosti počas 
štúdia ako nadpriemerné a zároveň uvádzajú, že sa vďaka získanému vzdelaniu cítia skôr 
pripravení na uplatnenie v odbore. Pozitívne je tiež hodnotená celková spokojnosť so 
štúdiom na Trnavskej univerzite. Absolventi veľmi priaznivo hodnotili najmä kvalitu 
výučby, akademickú povesť fakulty, spoluprácu fakulty a dostupnosť a ochotu pedagógov 
pomáhať študentom. Tieto výsledky vedenie fakulty vníma ako potvrdenie dlhodobého 
úsilia pedagógov a pracovníkov fakulty o kvalitné vzdelávanie a individuálny prístup k 
študentom.  

Pozitívnym zistením je aj to, že absolventi mali možnosť stretávať sa počas štúdia s 
potenciálnymi zamestnávateľmi a zároveň by privítali aj ďalšie príležitosti na podobné 
stretnutia po ukončení štúdia. Zaujímavým zistením je tiež fakt, že absolventi získali 
pracovné uplatnenie najmä na základe predchádzajúcej praxe, čo poukazuje na význam 
praktickej prípravy počas štúdia.  

Niektoré výsledky zároveň poukazujú na oblasti, ktorým bude vedenie fakulty venovať 
zvýšenú pozornosť. Ide napríklad o vnímanie reputácie vysokej školy či ďalšie 
posilňovanie väzieb medzi štúdiom a pracovným trhom. Fakulta bude aj naďalej 
podporovať rozvoj prakticky orientovaného vzdelávania, spoluprácu s organizáciami z 
praxe a vytváranie príležitostí pre študentov nadväzovať kontakty s potenciálnymi 
zamestnávateľmi. 

Vedenie fakulty zároveň vníma nízku návratnosť dotazníka ako výzvu do budúcnosti a 
bude hľadať spôsoby, ako motivovať absolventov k aktívnejšiemu zapájaniu sa do 
hodnotenia štúdia. Spätná väzba absolventov je totiž dôležitým nástrojom pre ďalšie 
zvyšovanie kvality vzdelávania a rozvoj študijných programov. 

Vedenie Teologickej fakulty ďakuje všetkým absolventom, ktorí sa do ankety zapojili, a váži 
si ich podnety a skúsenosti, ktoré prispievajú k ďalšiemu skvalitňovaniu vzdelávacieho 
procesu. 

 

 


